Strawberry Cough







The "Strawberry Cough" genetics are of North American origin and partly uniquely European. "Strawberry Cough" is a hybrid between an Indica and a Sativa.

Rating: Not Rated Yet

Price

Variant price modifier:

Base price with tax 18,95 €

Price with discount 17,23 €

Salesprice with discount

Sales price 18,95 €

Sales price without tax 17,23 €

Discount

Tax amount 1,72 €

Ask a question about the seed

Seed Bank Dutch Passion

1 / 2

Description

The "Strawberry Cough" genetics are of North American origin and partly uniquely European. "Strawberry Cough" is a hybrid between an Indica and a Sativa. From this hybrid we made a selection having about 80% Sativa influences. We have used this selection for the production of our "Strawberry Cough" Seeds. Our "Production and Research Team" has succeeded in creating the fruitiest variety imaginable. The fresh strawberry taste and aroma are very evident and wonderful to experience. Strawberry has an "up high" effect of medium THC-strength. The plants are beautiful to look at. The total flowering time takes about 9 weeks. The first and most powerful growth spurt of flowers ends in week four, the second at week 9. "Strawberry Cough" is easy to grow and does not need a strong fertilizing scheme. Standard fertilizing will do for good results. Individual plants will grow to medium height. Are you ready for the "Strawberry Experience"?

Reviews

There are yet no reviews for this product.